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Бойова програма 
сільськогосподарських робіт

В  НІН! 
tfDWrO

» І  
ік і і і 

« ' Ч И
І, I l f

а
1  
ні. Ві|

сійни 
tim ■

«Мі
lOifU

Л І

і в De 
BE 
14 
it і їй 
СММ 
П И

а 0* 
план«

і rij* 
u w »

UI
„ЦІ

MCTtf*
•
ПР*" 
151*1 
щф 

ісЯ* 
ЛЯ1*,
а

К»

ції. *
ІСІ^ 
* ?  

>

||

І
*4 ’'

І

І

Головцоаомвн 
Сталіна про 27 ро 
АриII g  говорпткн 

«Qoin перемога ніколи не проходить 
самі, — вона здобувається в тяжких 
Поях і у впсртіП праці».

Колгоспне селянство пишається істо- 
рвчвомн перемогами доблесної Чер­
вової Армії, «о ЦІ перемоги одсрі ' 
за участю трудівників землі, яві

~~ країну І фронт хлібом та 
продовольством.

Армія па четвертому році 
іп піклуванню колгоопііо- 

го селянства, ле відчуває нестачі і 
продовольстві.- Колгоспники і колгосп- 
нвпі постачають робітникам І інтелі­
генції продовольство, а промисловості 
сировину, забезпечують нормальну ро­
боту заводів і фабрик, які виготовля­
ють озброєння і спорядження для фрон­
ту. Наше колгоспне селянство-активно 
і з повпою свідомістю свого обов'язку 
перед Батьківщиною сприяв Червовії 
Армії в досягненні перемога над воро­
гом». (Сталін).

У 1944 році — першому році після 
ввзіолевия з німецької неволі — К0Л-; 
гошнкв'вашої області продемонструй 
валі непорушну силу колгоспного В Ш И Я И  ■  
« У «  Дря вмйіій пеотмі—іщ а П  кальне покрашення 
машин колгоспники посіяли в стислі щш. мають зайпятн 
строки, а додержанням вимог а гроти- 
віко, а також організовано вібралн 

Волгоспи ГуляйпоЛьського, По- 
Василівського та Інших 

раїопів, ви копавши зобов'язання пе- 
ред__державою, здали міліонн пудів 
хліоа покад илан до фонду Червової
АР»'1-

Нв зважаючі па величезні руїіву- 
, заподіяв! німцями нашппно-трак- 

станціям, тракторвиВ парк МТС 
був швидко відбудований, поповнений, 

вв на себе значну частину вес- 
польових робіт. Трудовий геро- 

іа ТроянівськоІ,
.та інших 

І*К

s Іам трактористів,

усІХ колгоспників паївесь 11115
Рада Пародиях Комісарів Союзу РСР 

і Центральна! Комітет ВКЩб) вважа­
ють головним аавдаппям колгоспів, 
МТС, радгоспів, вемельнвх оргапів, 
партійпих І радянських організації! в 
1945 році всемірне підвищення 
жайності і збільшення валових зборів 
зерна та Іпшпх сільськогосподарських 
продуктів.

Забезпечення своєчасної підготовки 
Ю весняних польових робіт колгоспів, 
МТС і радгоспів для успішного 
паппя державного плапу посіву ярих 
культур, ПІДВШЦЄІШЯ ЯКОСТІ II 
робіт, покращення агротехніки, 
ка всіх сільськогосподарських культур, 
І, -пасамперед, своєчасно проведення 
веспяпої сівби по добре підготовлених 
землях, посів доброякісним пасіпвям І 
забезпечення потрібного догляду за 
посівами — ось шлях до адіВснеипя 
цього народно-господарського завдання.

1945 рік — рік перемоги пад воро­
гом — має стати і роком повної від­
будови.наших колгоспів, роком 
культури в соціалістичному 
стві. Отжо впорядкування сівозмін, 
розмі щенвя сільськогосподарських куль­
тур по кращих попередниках, ради-

боротьбі за врожай.
До початку весняних польовнх робіт 

лишились лічені дні. А роботи ще чи­
мало. Тільки біля 15 машинно-трактор­
них станцій підготували тракторний 
парк. Майстерні МТС мусять працю­
вати круглу добу, щоб у найближчі 
дні всі машини були на-ходу.

Негаразд справа і з паєіпня». В ряді 
колгоспів засипка насіння все що не 
завішена. Завершення засипки і під­
готовки насіння — серйозвнй іспит 
для керівників районів і колгоспів, 
для земельвих органів. .

Успіх на сівбі вирішуватиме також 
правильне планування виробничого 
процесу — своєчасно складання робо­
чих планів рільничих і тракторних

ВодарівєькоІ, ЄфремівакоІ 
МТС забезпечив 
значне перевиконання річного

И*Але° па"*тлГ" задовільних іойплойтуванпя
м и н ул о го  Д 3 а а ж 4 м а и ^ ! ! , - І » и г а «  правильна роз-■го сільськогосподарського року 
в цілому по області ие можпз- не від- 
виачити окремих районіи, як Вам'ян- 
СЬКОгДніПрОПСЬКИІК Веселівськнй, Анд­
ріївський, Ново-Ваіилівський, які 
1944 році допустили низьку якість 
льових робіт, не виконали завдань по 
Шдвнщоипю врожайності і залишились 
У боргу перед-державою.

1915 рік має стати роком дальшого 
піднесення всіх галузей колгоспного 
виробництва, роком всемірного 
■аення врожайності I збільшені 
них вборів верна та Інших 
господарських культур.

Саме до цього й спрямована поста­
нова Раднвркому СРСР і ДК ВКЩб) 
про план розвитку сільського господар­
ства иа 1945 рік, опублікована в ва­
шій газеті 28 лютого ц. р. Ця поста­
нова е бойовою програмою дій для 
партійних I радянських організацій, 
працівників МТС, радгоспів, а також

становив людей, машин,, тягла.
Вссп і—найвідповідальніший 

сільськогосподарського року.
період 

Мобідіза-
в ції всіх сил, можливостей для органі- 

вовапого 1 якісного проведения сівби 
вимагає від вас постанова М № і  
уряду. «Рада Народних Комісарів Сою­
зу PCP і Цептральиий Вомітет ВВН(б), 
— говориться в лій, — вважають, 
що виконання плапу ' розвитку сіль 
ського господарства па 1945 рік є важ­
ливішим воєнно-господарським 
пни радянських і паріійних 
цій, зеиельних органів, колгоспів, 
МТС І радгоспів, комуністів і 
мольнів, агрономів, колгоспників 
колгоспниць, робітників і службовців 
у справі постачання Червоної Армії ' 
населення продовольством,- а оромпс- 

сировпноіо».
Цо важливіше воєнно-політично зав- 
нпя має бути викопаним будьщої

Н О Й Ш Т Е Т Т І Н
2-го Білоруського фронту,їлися через міжозерпе дефіле до північ 
и яаступ, перемогли сьогод- них околиць Нойштеттіиа, захопивши

озерне плато,
центральпу смугу Померанії. Це 
вінці перет

заПм

перетворили па потужну 
®У лінію. Ворог з особливою ретель­
ністю будує оборонні споруди в 
ніста Нойштетгін. Тут були 
ні великі сили противника.

Нагористо-озернв місцевість І ШЩЯ 
■* велике озеро, що прилягає до Ной- 
“ іеттіна-мрйозпа переш 
Чіває підступи до міста.
«лерін прострілювала ж  
иітоходні стежки. На шляху 
««упіючих вІВськ, таким чиноіг,
Ї Й »  «тіиа .вогіїю німецьких батарей І 
«звичайно складні природні

Ї Ї Й Ш  мер ПО обороні німців в 
г*ионі Нойштеттіиа завдали кінноти- 
?  Мпврал-лейТеианта Огліковського 
" « « W lm i i  підрозділи вробили май- 

ерпий маневр. Від міста ,Хаммер1 
пл« f  Î ?  -ЦоЙщто і̂іів йде кілька І 
.^аиііа. Цими шляхами з безаерерипн-1 
ввп п* пРрсУволиои вперед ковалс-' 
» « Ч .  Попереду кіннотників Ішли таи- 
до ы СВД̂ 'АЧІ гармат«. На підступах 
Ніипі 0|'*Р противника посилився.

■Ці Мли масований артилерійський 
П0*№ «тнвй воронь о міст» І а боку 

лотна вмівші ці, що проходить в вів- 
V ** північний схід. Частий» наших 

1 вглибилася в райоия нове-
Вії п î Mp' роачтованнх на Південь V» цовштопіпа Г  аав'явала бої з» 

валіз ниць. Кілька ескадронів 
нкамн та самохідною артм- 

нлонплії противника і ирорва-

прп цьому велику залізнпчиу станцію, 
якій знаходилися готові до еваку 

anil ворожі ешелони з иоіїннпм май-

u п товаришеві 
И- В. Сталіну від Інозаїш  
державних діячів з нагоди 
27 роковин Червоної Армії
Ua Ім'я товариша Ü. Сталіна в на­

годи 27 роковив Червової Армії на­
дійшли поздоровлений від: прем'єр- 
міністрі південноафриканського союзу 
фельдмаршала См'ете, головнокомандую­
чого чехословацький збройними сила­
ми Сергія Іітгр, голови уряду [рана 
Мортеза Баят, прем'ор-ііиістра' Каиа- 
ди В. Л. - Маккензі К іпр, преи'ср-мі- 
пістра Бельгії Ван Акер, голови ради 
міністрів Італії Бонові, прем'єр-мініст­
ра Угорщини Міклош, Г. Л. Стімеов 
(від Імені воєнного міністерств» С)ПА), 
воєнного міністра Болгарії 
лейтепант» Дамяна Вельчева, 
Спихвльського (за дорученням 
дії Варшавської Ради Передово!),’ від 

ю Цзе-Дуп та Чжу-Де (Китай).* 
(ТАРС).

BV Vfunjt 

il

ОЧНА СТА ВКА
Біля 6 рохіа тому нолодиб ПасысО пі­

шов ні службу в Чернову Армію. ПогЬ 
ссстра -ліпоиласп в місті Кріснодарі 

Німці прийшли а Краснодар. Вони ско­
пили І уоезли в Німеччину сестру Пісьи. 
Про це рін довідався пізніше, колії .було 
вішолекі '

г<ш тет

с І  І >■ І  П в І  • І «.
На оівдепий. сіід  В ІЇ Кенігсберга. Авю илтмкя ае їтевіїт» А. Лc o n n u  всіугь бої u  аасеїеяиіі оуакт.

Фото Я . Лореветюго, (Ф ото ір ояііі ТАРС).

В ід  Радянського Інформбюро
Оперативне зведення за 28 лютою

Протягом 28 лютого па південний захід під КЕНІГСБЕРГА наші юйськз, 
и результаті наступальних боїв, зайиили населені пункта ГРІОНЛІНДЕ, ВОР- 
ВЕГБП, ЛЕІІБЮНЕЦ, UTTEH. ГОТТЕСГНАДБ, ФРІДРІХСХОФ.

Військ» 2-го БІЛОРУСЬКОГО фронту, продовжуючи алступ, 28 лютого 
оволоділи містами НОШПТЕТТІН та ІІРЕлЛАУ— важливими вузлами комуні­
кацій І сильними опорними пунктами оборони віш ів у  Померанії, а також з 
боями зайняли понад 50 Інших населених пунктів І серед вих ОВОРНІГАЦ, 
ГЛАСХЮТТЕ, НОИГУТ. АПЗЕНХАЇОГЕР.ГРАБАУ, ГРОСС-КАРЦЕПБУРГ, ВУРХОФ, 
ШПАРЗЕБ, ШТРАиТЦІХ.

у Східну Прусі» офі- 
•провиярілеаької роти. Пого! 

В. ОДІЙ Цвсьхо
будинка І побіг иркдо- 

Іому з підвалу, ступаючи 
рештанн. пиСіглл жінка, 

перед офіцером, і
— Де німці? — крикнув Пасив. '
— Брате! — тихо промовила жінка, — 

братику рідний, чи ж ти ne?
Жінка широко розкинула руки I ніцпо 

обівігала офіцера. Пізнати ї ї  було важко 
змінилася: Крізь стару

і. де німці.. Ходімо!., 
знову застухіли п 

Попереду йшов Пасьхо з 
ю т  Ручний лихтарик oebr 
алу. Промінь пііпов оннз)

В районі БРЕСЛАУ ваші війсьи проводили бої по знищенню оточеного 
в місті, угрупований прошивка, в ході яких оволоділі Пригородом KJEUHE- 
ЧАПШ, мешургійнии заводом Шварц, газовим за водой і  зайняли 10 кварталів.

На інших ділянках фронту—шукання розвідників і в ряді пунктів бої 
місцевого значення.

За 27 лютого вв всіх фронтах підбито I знищело 29 німецьких танків. 
У повітряних боях'і вогнем зенітної артилерії збито 6 літаків противник».

Нв одній Діянні 4-го Українського 
противник, намагаючись поліп­

шити свої позиції; Перейшов в атаку. 
Ніипі кинули у бій до полку піхоти. 
Гвардійці П-ськоІ частини завдала 
гітлерівяая удару з флангу і відкину-

ШтШї: ™ *■ли їх на 
знищено до

Р І
обличчі і  eja^

іансииЛ, 
24 3 ц 

насінинці,: 
ш р вм я  і 
мти Нар 
відновити

стояла » 
збрезклому 

підборіддои. --------:
— Я мирний житель. —  сказав
—  НІ, це мій пай. — внпЬ»- 

Пасько, —  зараз я вам г 1“ “ ' ’ 
йп еГ '4 ';  - ---  лцій. •

промовляла * « " »  1 
пайгріанішнм?и1|10|льш. 

господаря X- -новом«; 
іе, що миг°^ сслок- 

,чею сортів 
азала на pdpraabyia- 

ві pj-биі я^ Т ЇЯ Й ГЧ .
.слалася в/ кутку і витяглі 

хлист, схожий на кіясинй 
хвіст, з  кількох квадратних шкіряних ре­
менів. І підняла його над головою.

— Цей клист робили для того, щоб ви- 
бяватн кнлимн, a він ним мене багажної 
Два .роки я працювала без відпочинку, без 
єдиного дня відпочинку, I два роки він

т с 1:  звір, загнаний в.клітку, зліс­
но блимну» очима. Ледве ворушачи жир­
нішії губами, вій промовив а розета-

Оперативне зведення за 1 березня
Протягом̂  У березня на терпторІГПохерздіІ, на північний схід і на 

північ від міста НОШПТЕТТІН, наші війська, в рої;з^ч*іі наступальних боїв, 
оволоділи населеними пунктама ФЛЕММІНГСОРТ, ФЛЕТБШІГГАйН, ФАЛЬВЕЛ- 
ХАГЕВ, ХЕЛЬЕЕВІЗЕ. НОЙДОРФ, ЦЕХЕПДОРФ, БУХВАЛЬД. ЕШЕНРІГЕ 

В районі.БРЕСЛАУ ваші війеьи, продовжуючи бої по нищенню оточе­
ного у місті угруповання противний, оволоділи пригородами ЧЛЬТХОФПАСС,
ГРОССЕ-ЧАПШ і зайняли 10 ки р ш ів . . ____

У Че «Словаччині, на захід від міста ЛУЧЕВЕЦЬ, наші і і іУ іи ,  діючи 
у  важких умовах гіреько-ііснстої місцевості, оволоділи паселеннмЬ “ У®1” * * *  
ЗАбЖОВА.НЕРВСНЩА, ЗАБАВА, Б30В1В, СТАРА ГОРА, КЛАСТАВІ^-ВАДАН.

На інших ділянках фронту — бої місцевого значеная і
ВІДНИКІВ. ; „  ; і,  . _

За 28 лютого на всіх фронтах підбито I знищено 48 німецьких танків.
•У повітрінпх боях І вогвем зенітно! артилерії збито 28 літаків противним.! з » ? * ^ 11"
|  '  '  ' ^ ........■ * % '  |  "  ^  Ч « ї -

наказує «у кожному

сільськогі 
аувати в 
опиицпи 

ї ї

стаиеться, то—  Коли б я знані що 
зоби* бн тебе до смерті;

Гітлерівець був відправлений у штаб б 
тальйону.

Майор М. БУЛКІН. 
З Білоруський фронт, 27 лютого. 

(Спецкор. ТАРС). !

Твраж виграшів

У цей хе час інша частина радин 
ських військ демонструвала удар 
місту зі сходу. Гітлерівці змушені бу­
ли видати свої полки на різні напря- 

знаючи, віікіля чекати голов­
ного удару. Скористувавшигь ини, ра­
дянські кінпотнякн, а за пимп 1 піхо­
та, в . результаті, фронтальної атаки 
вдерлеся до міста 1 зав'язали вулвчні 
бої. .

Пойштепін відігравав велику 
системі обор

28 лютого, в Москві, в Жовтневому 
залі Будинку Спілок відбувся 13-й 
тираж виграшів державно! позики 
Третьої П'ятирічки (випуск четвертого

0 у  тиражі розпграно 644 тисячі 
виграшів на 102 ніліони 522 тисячі 
карбованців, в тому числі 70—по три 
тисячі карбованців І 350— по 1:000

(ТАРС).

Д и т я ч і вола в  колгоспах
Народні Комісаріати Здоровоохороии 

■ і та Землеробства РРФОР видали пзкав 
они німців и̂до пр0 організацію сезоннні дитячих

У Померанії; на ^Вічний СХІД; ВІД 
ста НоВштеттіН, частини ІІ-сьио- 
і з'єднання, перемагаючи опір про- 

ницпа П&внпка, з боями просувалися вперед. 
r i- IS S ï  1ВЩЄВО від німців велику залізничну 

пнцію Флетевштайн. Зайнято також 
гзм шосейних доріг Фалькепхагін, 
ізташований за 5 '  кілометрів на пів­

день від міста' Румиельсбург. Ніцці 
підводвть резерви і з ходу кидають !х 
у бій. Радянські частини підбили всі 
ворожі контратаки І вавдали противни­
кові великих втрат. Н» північ від міс­
та Нойштеттін паші війська подолали 
озерний район і зайняли кілька 'насе­
ленії пунктів, заздалегідь підготовле­
них німцями до кругової оборони. З» 
день радянські частини знищили попад 
2 тисячі солдатів ! офіцерів противни­
ка та взяли 400 полонених. Спалево і 
підбито 9 танків і самохідних гармат. 
Захоплено т німців 16 справних літа­
ків, 18 - гармат, б складів та ївші 
трофеї.

Війська 2-го Білоруського фронту 
захопили наказ командуючого 2-ю 
німецькою армією генерал-палкоаиии 
ВеПса від 3 лютого 1945 року. У на­
казі говориться: «У тиловому районі 
армії тиняються групи боягузів і 
дезертирів, що ве бажають брати участі 
в боротьбі за Імперію, яка ніддаетка 
тяжким иапроб ужавши. Дезертири 
приєднуються до ш о в  цивільного на­
селення, яке евакуюється в глиб країни. 
Першвй-дішпвй солдат чи офіцер, 
на повідомить про кожного вцокрг' 
йому дезертир» І ве аатрш ^Сд 
буде притягнутий до вІзй4ів0 , . яГ:В 
як сц івучасщ  g
треба вживати всіх засобів пасішііГ 
знешкодити їх будьяииии засобаии. 
Під внзначенвп «дезертнр» і «саботаж- 

— м, .  иик> потрапляє кожен, хто сьогодні 
уканн. .V а  І одні цветки говоритп, що «боротьба 

д безнадійна* або ию «швидко ворота 
І^ ч ін и т ьи  і  ми опииииося

т ІМ И В П Е В  ВеСе 
корпус) негайно.

У  Бреслау наші війська продовжу ; і т в оввтн летючий польовий стд 
вали отисиуиті кільце оточеного ві 
місті > групованая противника. Запеклі 
сутнчип відбуваються за кокну ву *
цю. за кожний будинок. Бійці 
частини очистили від віиціи пригород 2 f S f f i ? ‘£ 5 ï ï S  Ш т '
Fpocco-Чанш. ївші ваші частини, злаиав- ї ! ї і “  Ü * ПМ^ Ї:
ши опір противника, що укріпися на * м  “ ' У J 11? 1 ГР Ї0 І N  
висотах,оволоділи пригородом Альтхоф-
.нас. На вулицях пригородів валаетТ те,,К
ся сстні трупів німецьких солдатів I “ у ?  _ переодягайгХ.

штрумовимв гртпзии. подави- 1 *“ “- * *  бі^мців. Геил-",. 
івлн понад 90 иогиевих точок ^ ' Ч

ніиців. Наші підрозділи продовжувйлп
бої па території великого металургій- Î Î I : і  
ного 'заводу Вольф. Прикриваючись f m  в т т о  и п ц  “ «»»•■• 
стінами цехів, гітлерівці чинить лютий Птлерівці наиагаютьеи лютиии за- в  
опір. Бо! часто переходять у рукопаш- ходами прииуеитн німецьких солдатів 'я 
ні сутички. Навальною атакою радин- продовжувати вже програну Пімеччи- І  

і нов иійну. Однак, не допомогли їй З  
звичайві польові суди, по допоможуть в  
І летючі. Наближаються дні повного ї  
розгрому фашистської Німеччини.

разом

ські бійці очистили від противника 
полонину заводської території. Захоп­
лено 10 гармат, 32 кулоиети та інші 
трофеї. Взято понад 200 полонених.

ВЕСНІ^-БОИОВУ З УСТРІЧ
У  БРИГАДІ ВИСОКОГО ВИРОБІТКУ

пр^кривао підпу^идо У ^ ^ ^ І п м л  у'колгоспах.
у нагальній 
прикривав і
тійського моря. Бувши f W j j B W j r ,  gu 's „ snib 5уТН відкриті до. 
влом комунікацій, Нойштеттін п̂о іяву- ^  йсииник польових робіт. Для 
вав заозерну частину иомераоїі ВИ  запропоновано відвести к|ащі
морськими' р.Ирнамн. Тоиу гішрівій ,  " “ ^ ^ Т д р е і о н п « «  
особливою люттю обороняли 1 Іх ме̂ ,Лїи додачити
Зламавши опір uрстнвннка, радянські ^

-І
посудом,

кДЦрмга і
їм ?  * П " “ 14» зломі

Пойштепін. В ході 
зазнав тяжких втрат. 

Понад'тисячу трупі» залишилося на 
вулицях міста, lia nil частиип захопи, 
лп багато полонених І великі трофеї_ 

Сьогодні :к  вІЛеі.ка Маршала Радян­
ського Союзу Рокоссовського. оволоділи 
ще. одним важливим вузлом комуніка­
цій І сильним опорним пуиктом обо­
роті НІМЦІВ у ЦомервиІІ—МІСТОМ Првх-

Іовн Дониоов, 
фронт, 28 лютого., 
(Спецкор. ТАРС).

2-й Білоруський

Крім продуктів, що відпускаються 
правліннями колгоспів, для ясвл мають 
бути виділені продовольчі та промис­
лові товари з місцевих фондів. Для 
дітей слабкого здоров'я встановлюється 
санаторний рожни.

В усіх колгоспах рекомендуєтьсь 
спорювати ясельні- ради з участю 
батьків. У борезві відбудуться районні 
наради працівників ясел а участю 
місцевих медичних працівників. іОрга- 
нізуютьсл міснчпі курей завідуючих 
колгоспними яслзмн.

- Другу весну зустрічає тракторна 
бригада тов. Олексіспка в ВаснлівєькоІ 
МТС у своєму постійному, лелмінноиу 
складі. Зараз це згуртований, працьо­
витий колектив.

Шість трактористів—Ф. Муленко, 
Н. Брик, В. Крайній, Ш. Брик, С. 
Брикі Ніна Райна—після довго! пе­
рерви, вперше вивели СВОІІ З ЗЛІ НЮХ 
коней в борозну ще тоді, коли ла 
обрії не вгасли заграви пожеж. Чер­
вові воїни гнали ворога з рідної 

лежала вона неосяжними го- 
зраиева, врита численними 
ми. Незабаром зачорніли зора- 

пгішви; валувала піснії тракториста. 
Так, у невтомній праці, недоспалих 
лочах народилась дружба тракторис­
тів. Відтоді вони на розлучаються.

Минув 194-1 сільськогосподарський 
рік. Непогано закінчила його брвглда: 
720 гектарів виробили пересічно па 
трактор, заощадили пального 3.000 
кілограмів. А добилися цього тому, 
що трактори ніколи не простоювали.

Правила технічного догляду була су- Слово дали І почали добре готуа»-« '
ворвм законом для кожного тракторне-твея, щоб додержати його.

коли Іноді иашняа відпочивала, 
не відпочивали люди: треба було or- 
линути кожну частину, перевірити ко­
жен гвинтик, щоб попередити полам- 
ну. А якщо вона й траплялась, то 
завжди під рукою були необхідні за­
пасні частини. Самі трактористи зби 
ралп їх на садибах колгоспів, МТС 
реставрували І запасла в достатній
КІЛЬКОСТІ.

Н» заправку часу теж не гаяли: 
паліле підвозили просто а борозну, 
Заздалегідь кожеп тракторист знав, 
що вів буде працювати на певній ді­
лянці, Це позбавляло віх 
зайвих переіідів з ниви на ниву 

Одно слово-берегли машину, І во­
на віддячила. Та кожев розумів, що 

може діти ще більше, і коли 
тов. Олексівнко запропонував у 1945 

подвоїти виробіток, дати на трак­
тор 1.300 гектарів,—всі одностайно 
підтримали свого бригадира.

До ромову готувалися ще з літа. З 
детышш затримка по було, бо знову 
таки 70 процентів їх тракториста ви­
шукали па місці, решту реставрували 
в МТС. Сили розставили так, щоб 
кожен тракторист відповідав за ремонт 
своєї напиши. Цо забезпечувало якіс­
ний І вчасний ремонт.

15 лютого той. Олексівни дог 
дирекції МТС про вивершення, 
ту тракторів І реманенту; Вж*. 
но І розстамеао.оф-.'-вдігигя 
над; прачії 
допоміжні роэд 
працюватиму і 

— Все 
Шіндше 
Олексіеико.

Там, на ланах шгоспякод 
ся другий етап боротьби за вікЬг^ ' :  
вы и кого відповідального з*ба»'оавЛгг>,

/
ГІ*Л  ( І Познань

І.'ПуотааІт-

П О Л Є
Приміські радгоспи Запоріжжя пов­

ністю підготували свої господарства до 
весняних польових робіт.

Машинно-травторннй пари відремон­
тований. Всі 22 трактори І сільсько­
господарські машини прийнято держав­
ною комісією в хорошою оцінкою. За

У
аикіого

Перед ВИХОДОМ
везено необхідну вільність 
местного матеріалів.

Повністю також засипано І очищені 
насіння дли весняної сівби-зернових 
І овочевих культур.

У радгоспах складено робочі плани.

закріплено сільгссяремиеят І живе 
тягло за виробничник бригадами.' - 

В усіх радгоспах завладев» а  пар­
никах ранні овочі ■ (редис, цибуля), 
иисіяло насіння ранніх овочі* иа ви­
рощування розсолі

П. Мвдвадви.

А
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Роботу споживчої кооперації — 
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віа довохагаить підпрісста, і уиви нестачі том-

Г . В о вч івв о .

З  а Р У 6 е ж  е л».

ЗЯ МІСЯЦЬ ДО СТРОКУ
I r f  »,a l  п и я іч г в с і» в ^ ш І Ml

fu ra ta ш  П С  tu f■ и л  м а е LUB<
n m ІШ Г  п а н і]рш і peirt ( f t
П В  Va « щ о ,  шщM tfU l н і И В
n i  a u kaufl іу ш и > н р к4 вм т и
r v n j t

П Іi i  tuu a  V U M fl i r t i t i  м іІ
Ш ,  Ш М 1 9 1  т Г В П А Л  0 Bfr-
m  ви П Ш  ШЛ f*99ВТ« llt A M и -
m  t e ВИЙ м а т і вв іІ *1» MB n f i t o i
■Bfl f M M iîftt 11Г>1■ B f М П їв

1■ сам і
a t f M I 1 i f ü j i  м и
Д 1 ІМ І 
■вшлеш

М 9Ш ІІ  ЩИ 
11 Mtmm  1 1

• “ Я , и м ü a

Д іу вВ П  ІрВГЙД І  ;
м і й  V  К и в а в «  
т п ш  т і м  Ч Т І .

кл'псрзш і, п  вів, n u i  c tp lo B ii'B  аідіогою вд іиь- 
c fr u iia a ila c a j ів ід іе в а в . Івисті a id  р аісаохиед ід и .

Де і і ї в і  і  сели і ш г к а ї  Зііо-І Нито погано працювіь я в  Пово-| 
fàna вибувалось б ій  двох в поло- Иасоїіви.н І Кві'аісью-Дііормсмв 
а  в. в  п а ї  гі-іьввпв. рзігвгів І ш р а іс а о и т іл ів .  Місцеві а р іа ііи и  
і І ч и Ж і черев вві і  ІУ ІО  роді, свід іивисв ввиБіво  вв пеітриіво- 
ввврвивд, вродім ( Ü M iM f  nice-j мов пктвчввяв, н  в и їд а т ь  iai-f -  
девав и  K l віліои пр&аааша a ia n u  у  мшуиииі д е д а м и  ро- 
р ііваї т и р ів  418.0U0 lu t -вів буїв сурсіц вв ее робить у Мвхаїлівці. 
D i l i a i i i a  d a n .  в в а К и ї  аа в іти  ! До тлго ж торговельнії воврвт тут 

17,6 а ідми ирбсиааіа. ш и к і  засвічевов ширина 
• a i

л о н д ж »  у » -
r i  « о  <• нкИ а р ® “ *“я Л  громи J  в р во а вл  „іжиродвого

•«S-æ jïV Ü♦ * " *  0 0  ЧгрЧІЛЛЬ « и з в .

s f 3 r S ^ : |
т я ш я т я  іа а ш я а . в ? » « ™ ™ “  .•  *4 "  
«у. <Як6» м « № - .с « м »  
стжхкм и п щ я ф і  ю «в ь*о і ш яХ  то  й  
б<ж> б к іе т  «кредбиевого 
пожеюго и и и м і»  “ *^ *2 ?
Щ ІН Н ІЇ—  Коисулютчввон» Ке**-

°Г и о а и і ішеістиввина Авглі 
Koaÿcpeœïl в С и ^ р а в іа в  вувут» u ta  
n  E f iJL  ,

] ш ю п  по тдш лиі Ліга вшш о>- 
а  ш о  ш ю асгао і вс «доошвиа во ­
їн а и ш п . ЧерЛиь н м *  ,Вли  ®ї
де «■-■>«« б ігло  салившою орсааіші 
і»  • m il Coiuywd Ш ш і гідограмгя- 
ягл  п о п и  аасааау роял 

Tsposoca а а та а  про Позиву, Чер- 
- ■ »  ежааав. оо  Польща буде б оіядова 
оттош ону 9|4ауаааап. ааба ас V W jj 
подвиги та хартаа podaa Па л г и і ваші 
була приречеш Птлерои н і ааиацааа або 
ва ію к|ш ш п а рабство. «Піятршфота 
p td lo iT  аю оіу шово ліьві Керхпа. — 

Чераіддьч —  а вівш ою  І вія а ва»  
КІЛШС оередбі II вві, Вйпо ш  (ідемо 
ш  суш£втД еомпроніс або оосптисмоСь 
сшВ ая етраіу. Я  а глиботеаитш пере- 
аоваваам в а ш а  про прющішозу enpa- 
всдяпість о а В п л . пою  ваерше a еру- 
юпса aapu ad траї а с я в и  п а н ііг о .

Заала в в і ч ,  шо тря п с я ч і дераапл по- 
гпдіипся а тіш. шо Патьша нас одержа 

лрвропевва терпторЛ. в тону 
« В  Д іво іг б Ьи в у  аагпопг СгідооІ Пру. 
eiL вв ш іл  І  вв півлсеь в і ї  Кеаікбгрга.

шарову смугу узверсао» к . ‘
рв та область Вер «*,, 
сказав, що завданая вдвїЛ ^ .  іц Ч

а» 2  Î

ad ваоІІ. аедвві 
«ш еаі. будул ,—  
іаоереапш аиовон | в е р « 5 *Ч в >

оогодаласв з  том. що п м ^ М  »1 4  
пимш іш ій. яві
ШВ; а тааож —  васхіаьп е -і 
а ш а в тв  -  І ІвВд U >m b̂SSHI

буде пс дуже важкий д ,, 
доводиться побоюватися, „  
иовяв вімсаьхпй репдаш •* * 
маКутаЬ B iU . , « .  ,  
багато рідпвалшіоі І  « Е Г ?  ь \  
кіж ті. шо були w n m ^ ^ 2 4
“ • . 5 , "  “ “ “  Д а т м о д ІІ^ Д Ч  яа зроЛтя всіиж ліш т«
.ш ь всілякі віступадив . її "
•шни». . \ j  * Ĝ w
-|Прв пваяості Йкпарояял![Я «u ™

2шщ
родкмо военною сялого

Г ^ ї §І їавд  вад ц ^** h ̂  
>•“ ““ »  стаорааиГ, * 4 ^  

добробуту сильної, ч Ц ^ і
ооаси о і держівв». Ч е р ^ 1 “О  
шеая Крітської та й п в а ^ 1 
<шайс врвжевва, по М а р о Л Т ^ З  
давсьв. лідери хоауть , J
городвоі дружби та г —-ді 
веноарагіамв. Я іш ш , " * й ц Л  
вірві своєму саоауа. ц Г ^

Чераідаь впслоаїт вщ в _  
арша. ааа (Гстьса a S T r i ? 0 Ч ь  
іош д уш хам . u n ,  
уряд. Черчіаль заявив п и Г . 1* ^  
д іаатсв . що тии, хто *  „* 10 ^  J  
аробитв. можи буде в а » ™ ^ ?*  С  
і  свободу в БрлввсьаіІ Ь п и л ^ *1̂  

Торкаючись плавав n p T K L . 
« и ь  заввкв. що вів вс збев^Г1 V
ватвсв а і --- іапіад . M b V 4
ІтаЛ  пае будьааі ваніря Ч
тлху ай в . ^ ***4  Д

Черчілль влсловно . 
в у з  убаспом  о іп е т а в с с Г ііЛ  шстрз.

Наприкінці Черчілль -
шо перед людством аідявпі 
спектявв. ніж ново звадо

іг в т і. От б іга їс  ва t.c n ip u fl, в  П  п ідпрвйсгваj J J ,lt> lT< 
iiip n ^ i-  і  A f M u u i і ц і щ м і і  в  
a  <6 к -  ів а в іи

aye w вшіД я РЩ- Wm bum 
■ у м »  « n u  I !  Я* aa ш nib
їтШ Щ ї
М Ш . В —

Ht» a u n  « КВЄС Г

IBB0IU0, c p u ja u i
ім і ї г і  р оп р вп , i t  сргівівовані u  
m i!  заготівлі (ііи и о гссо вд вр си п  

Н Іа й н іи а и а  о ііа с т і iU  гінерів- иррдупів.
E f ü î T  « r f  aciücT l д к і »  inB0B9„ " î r ï S . I  Ш ія  B ü u u n ii i u w i  до прваів- 

м т і » р г ^ ц ь в у  о т і/ . а?* і6 * ™ 'в ів »  спсхаввм'перапіі. Від  їх  чітко ї 
и в іт и і,  і « е  іж в ш р с т м  За И « ір(* 0Т1 u u a m  п о е п и и а  нашої 
і  н тар в lie n t  caw u u - o ae p u u  “ .•‘ Ід ій м ск іІ Ч ср м іЛ  ір и іі І  НВССІСППЯ 
“  * 2 “  “  Ï Ï S  и " Т  Д,® й д у , в і  у іо м х  ввшої області -  І  
■ » и б е р ш  зборії вр а ївд *  з  и и -  в ІЦ І1 ,  іідбудовз а р у їк ш и  ворогов

и а  у ч В п и  в р и п и і іп гвд вм  
l J U B i  г ід і с г в и и р а , s e  с т а р ш і' 
І ч і і і  і .  Ів р в у ї, зав. їіїс т с р з і 
т , С м и м я  t y r u i ia jB H .  ваврів- 
j u j i  т в т і ї  а іМ м и В  вравев І 
і щ г в п п  ц < 1 т«и і.вві имп

ІРиЛІк ш
в в і m м в м - L  
■ и н а в а  1 1 «  Ъ в и в  м к г н  і 

4 M  і  в в і  U  в  a f n a  ц ш .  Т а в р
£ іШ  В  П П , Х£ T Jli- U J- :t3 V  І ) В М ] В М  
■  И І х ; ; ;  і. І J y a a B U  ш 4 і
в їв ш м в а  г у ь і.и  І  *в>«т  від » п а п і ї й  

n  m п іу т і  i f  ііц - 
г } Ц и ;  в а в  в и м а -  
і н ш і  і в а ш у  і Tjijnyi І їв 1
W 'VEU l i t -TH.

ш і  д к а п н и и і. I 

Все б й ш  врости d m  в а г и м в , 
в « св п и п «а  и т іи д ь и  д і& иш еп  
с іа м , apt п а с  и ш  павоавгів. Eovne- 
fu fc r»  ік д а м  lu r o t i i iu i  Oùi-ш и  
и  110  іід ш и  в ц *  m m  “  Jÿ t
M U X  ТсИ рІВ.І 
B IB J-Ізстгра, Г Я Ж П  СМдаї 
— U  M  lU t M l ырби41 к.рт|_._ 
р в ц И іа і - п ав pact  ігу  c\

швидша іідбудом эруОноваввх ворогов 
відорісіств 1 торгемдыы пршидепь 
кооперації.

Зиіцпеяпя Efpionas органів, вігдав- 
u  а торгової m u  шахраїв і розхра-

JU ^ Ji—а тону іи ів а а и ііііщ ш і ааади- 
іГкраиі EavDaniL К р а тк а  тс 

їш евю то ЕЗ иа звітво-тбор ш  або- 
ІВстал№ »сарлягв всобічпову поврз{ 

Я К І  кудьтуііиьиоі, м гв л л іо і 1 и  
ip a lo iax  ста р а їи о х и м ід о к  і ■■ІК&/ 

а и і іи т і  орли.

ПАЛАТА ГРОМАД ВІДХИЛИЛА ПОПРАВКУ^JH F C rн у  гоупцщ---*— ~-~*йЧ£5?УЯ№Тв “  ’
ЛОНДОН. 38 лютопи (ТАРС). Як ne-1 во ш у вевслшсов групо» — 1|В |І. 

редас вгвятство Рейтер, па вата громад І поправку, шо крнтякус позавіп • » , 
395 пцтоешш проти 25 и ш ш  запрозо-1 пнтавш про Пош ву.

ВИСТУП ПРЕЗИДЕНТА РУЗВЕЛЬТА НА ПРЕСС-КОН*ЕРЕИЦО

“їй““1
М " З**
JM » ■W*J«“
їв*-І* * 
р  р» я**ЦЬИ
ЯВ» [■« р“ ВВ*1*
•ят

Біпс 
у  і и
Bd«*

■ Н Ы О  ПОРК. »  лютого. (ТАРС). Ва- 
шШгтовськпА кореспондент агентства Ас- 
сошіеДтсд Пресс ntpêaac, в о  Р уаы ьт 
■оасриуасв иа крейсер «о Соолувевк 
Штатів після п'алігшкпевої oücjthoctî, 
ВІВ час якої вів зробив поїздку в Крик. 
■ Вастулага на орессиюяферсвЕП, шо 
вілбуласл вв боргу креісера, презндевт 
зушшився ва рішсвваа Кримської коифе- 
ревцП І  підкреслив прагвсиня до встжвов-

В *вп°
ів рвевва а майбутньому ззгалшоі Севщ 

Докладно аналізуючи йдсута 
ськоі конференції, президент 
шо віа розглядає П , вв оавв і  й в К  au 
ряду кроків ва шляху во кращоп ц  r*to  
Рузвельт ін ввв, шо гроиадсьха tjm  
преса Сш ауцввх Штатів б уа  
ир—4 QjQBctaftao оголосивші. ■ 
р я в ії « ведшлм досапмшм.

Воєнні дії в Західній Європі
ЛОНДОН, й  лютого. (ТАРО . У  нові-,I  da вступала а Іррель І  ГільзеиІ«ав 

доалсяВ штвбу верховного коїаваувааав І ля від прогавша НілераНс J  ”  
екаедвдіМна евл со^^іір1«^/ааорвт»с|І. |  Далі ва віалсаь a Jcu a  со

в ai 
в к с

ромрИіваго «и р о со їгу  ї^~-вх
u ^ u u l u l U a j » « «  Jü Z u  
м  в и  ш у м и  IW .ü W r f  l u l i m i  i
и ш ,  aw p u a  Jii.3  в ш а и  щ  ш і
■ів в з іо к го  в и іт и у . Т и ы  “ V a  J r « . 1 аохавдовість в npo-
в а в у  і  « п а р т у  » ір іл і- ^ в ів іх  .  ор о вш ть їх  в а ш і,
it iw  ; 1 у lu vToa jcBo  7,4 т к 5 * ?1  - ія, тв в  с а н і їх  вва ітви у

|U X проявляють ВШД-

4HV*
« и г  I і ■  і 1* a n  »-ii

п са  ju a  M *-

BBB-
aatpa-

I .  B ( i u b i h b ( 
H u f l  M i l  Н ІС .

o p t« u i, 18 тгсвЧ т * в і овочів, a ito x  суть, і: Д в б ш Ь ш о їу  сільпо, Чер- 
3 і  в а т і n u  було ва вам и  в*  и в у . вовоірніІсьЕО П  v p a lo iy , u o p iu u ,
І Б о в в в »  и  векрашеввя аігтзчапіш |ммісгь luu уповйоважвввх,було обра- 
т д і и х  і в в и їм в г р ів і ї  ва ііиась  ! ио тй м в  51). Спотрігаютьсв і  івші 
м в у в у м іи в  ш і т в ш  іхсрсл ИЬО- грубі порушена! в ході u u u l l .  
т» д е в 'ївм -и га в іл а кс а»  еласвих U® бхідво отже виправша їх  і по 
Ц т а м г т в ,  в а  і ш  «держава І приугжаті дах порушень.
•гали вава V * «  тевваали? ат«У | Ввбо|в-пв форіальвв віроорвсн- 
И *Ш , в в  ав 3,5 іиІі'Па -Еарбовзсіаіі а Н І П  j  и и а н  о м і т і а  
laaaptl вараиг* вх втЕу ; валовіево 
1 )1  н е ї У *М , I f *  w i f  и и  и м [ |
• f f n F H l I

| « j  Д-апи 
Ц М К П , І

ДМ І  H M I N
і і іш х  j a i l l i  j■П ПСІфКТ»

„Ж ила-була дівчинка‘

■д? • м
мв и ц  m u f u  d m І і іК і■магм

и ю н и ,  спрямована и  а і и ш і  
пЦагсеяяя p o il c a o z u id  к&опе- pakil« І. Un*м.

Ы А б уд ят , ssftxo* 
д ц ы а, в ш а

оотра

f  свідсшість., 
J  перед мето

mite II тато, еро ayrTjN ш оафвГІ* 1 
а  /о тав а п м а  щЬил. Тм  жорошс, 
і а  п п а  #fm  i l  • «бкАші fiiaol. 
а м м  ,авд— . a u  h i m  П щаст«!  ̂

fWvtai n u n  6* шить а д ^ ж а  flUa на* 
а а а а і  Сіу а а  Н и д  м  Н ш — у 
а м а ш і  «*ред тр>|івфуаац мМг|ід> 
ІІ>< 1* ї і Ч І н »  в и їв  — rN « l- M 4 fiM J 
■ММ »с то « , иг »гнувся ПІД т «repfM w
ліш м ога an a . БагатораанІ едлютк мав* 
|м іу«иь гршдкав/ мрівогу радвмсаш 
■ ЇМ  ааа ааааоаао <4сто au аяспажда* 
•al С а п ід  

1- глава« агм івп і н тааМ  слои од- 
mWI лсьшраакя-штряпя. гавввВ  вам у 
w a d  ямлкап в іаавсааааМ, ва  на по- 
ааіау ¥*"$•

»  ПІ—і —  ІІсяа вапаа назад, аВ в 
Л М в у а і ставя fa a B c m n a  

B U M  aattBBo a І  авчв вія врасале- 
m l трвтічашу періоду в В в . вія oBtmdc- 
п м  В іи в 4 >  V имту впас нграоз* 
м А  Ігтгряи. І  «aataaa —рва, вала ао- 
Ів і Ч в а ш І Армії іВ в а а в п с в  до фа- 
в в к т п н п  ліпіа, м  аілВгаапсв віввяв 
n V  ad іа в м г в а , ad вврвявслв валяв* 
CMJ а в в  і  Л і— гри ї І Ссааста>юлІ.Сп. 
лгаграяі І  М авм |. П івіввввва І кудгак- 
■а лапкть B M V  вявлюшо млява.

* К « а 4 |В  аіваавмі — n a n d  твір
Н ам астттав. аастввіваа« І і ш ч 'а і  ав 
М а ч и  а  Нсвоброво, Намокав «аа по­

їв  f ld B d  ів а в а  гоааршв ара ав- 
Щ їм  п ааяп авт  в в в іїи  ваірас М* 
Ь в в а І (Мапувв), НиаМ  ЗааВВвві 

lU n k  аві п а  п р ави т І  базаоссрсдні о і 
У вваку ваваавву- 
Г Ф !*м і

Т. ТРССКУІІОВА. І

шву

Вш

Г” в
Ціні і i»d  аа схід ВІД Еркелскзв. І  ввля в ВассерОяліг. pom aoU M  вЬ  дох 

віїська союзвяків заАняля ' Кукум I Bop- ay ваятта pbc Мозель та I k ÿ h j  
шеміг І  аступнлп в Кегігсгофеа аа лівому сояиввків воглабвла on u aataa 
берЫ ріка Ерфт. Далі ва піадсвнві схід лава біля рай Свар » »  U  d  _ .  . 
бронетанкові частини союзників просуну» Очяшеао вів пропрінва BeyjÈ; бМ і  *р 
ласв ва U  кілометра І вступили а місто танкові частая q n au x la  міняв  B ig g 3 
Зіндорф, розгавоваае аа 16 кілометрів ва зерф, розіашовзіВнІ з і I I  daoacqa 
захід від Кельна. На п Ш о я І заМд І ва схід au  Саарбурта. ДхВ ва a ll І 
пірдснь В а  Зіяіорфа В в  противники очи- і довж Рейка аідніаальса зпнвея 
щево рад населенна пунктів. , За 36 лютого Bdtевва сяавй а

На с вів І u  а саи від Дюрева аа ааїшвому фровЦ M U  І  ївся
г-1— *■ міста ЕшвсЙ- .асвнх. 

вар І »■ *— ■ » «« * . і заа'азиа бої з ЛОНДОН 25 лютого (ТАРС). ?  
вротвавяаом у BcttbcücL 

На схід від Гврттваа від противника 
оаавево Ааеггяа.

На півні« від Бітбурга війська союзян- 
кіа зайняла міста Наттсвхеїм і  Ма’піея. 
оосталв віа вротвавака Фліссеи І  всту*
■яла а Втбург. На південь від Иібурга ж р ,  . .  . — — .  — .
в трьох місцях перерізано шлях між вам j Основнім об'єктом вальоііа був « F B g  
містом І Трфам. ВІЛсьха сооаанкіа очне- (Пійенна Німеччина), ва аоВ авв* 
т ю  від протавав міста Обер-Штедсм. бардувалвавш скнлулн 
ІЕссішхв І  Меккель. ївші частини союзів-1 то п  бомб.

домаениі штвбу зброМвх сад 
■а середземноморському патуї 
говориться, в о  ва італьянському фр» 
відбулося нічого Ісготаого.

Ааіід ії сошамкіа ааадааада 
ударів во вороних обЧхпх у 
Італії, Аастріі та П івд кВІ

НАЛІТ ІМ О  АМ ЕРИКАНСЬКИХ 
Л ІТА КІВ НА Л ЕЯП Ц ІГ І  ГАЛЛЕ

ЛОНДОН. 28 лютого. (ТАРС). Яв пера- 
дав штаб амерваввськях військово *  в *  
вітряних стратегічних сад. біда І;І00 важ­
ких бомбардувальників у супроводі МО.ва- 
вяшуііачіа я робили 17 лютого паліт ав ва- 
лнві аалквввВ депо а Лсйпвігу та Гал», 
ва північний захід від Лсйвоігв.

ВІДСТАВКА РУМ УНСЬКОГО УРЯДУ
БУХАРЕСТ. 2S лютого. (ТАРС). Сьо- 

fa r t  генерал Рааесау. голова p u a ааМ- 
стрів, вручав королю аааау вро ВІдспвку 
ваВвгТ). ааа була враДаата королем Ко­
роль почав aoacyaataoil, в в и а  вв увазі
сформувавші нового ураду.

ЗАСІДАННЯ РАДИ М ІНІСТРІВ 
ВРАНЦП

ПАРИЖ . М  лютого. (ТАРО- Алатстм  
*равс Праос переди: «Сьогодні ранком 
під головувавши гамарааа ва Голи  від* 
булава засідлана рада міністрів. Міністр 
аакордонанх справ Сіло арабів звіт ара 
спою подоріж ja  Лойова 

Урал вирішив вявйаатв пропозицію ура 
Дів  США. Великобританії та СРСР взата 
участь р аш  в вава І в Уралом Китаю в 
aaapaaaaad Об'сднаякх аааВ взата участь 
у аавфсрсааП а Гав Вривігва

НАСТУПНИЙ 31ЭД КО М ІТЄЛВ 
ВІТЧИЗНЯНОГО ФРОНТУ 

В  БО ЛГАРІЇ
СОФІЯ. Я  лютого. (ТАРС). По Bd i 

нрііяі вровиміьсц апмаївавва підготовка 
»  a tu y  aaadraiB аіпнзаявоїо фровту. 
Провадаткв абора, обговорюються питай- 
аа. аві маапьжвтпм значеная д и  вроду 
гя країна. Обрані делегати віл вовМа І 
ДВаасівй перевіряють рабіку, пророблену 
« • т а м а  віпвзаявого ф р ту . вавчають 
“ ввів І  вимого ваш у , щоб ааалагтя Ів 
m  мступваму і"

ПРИ ЇЗД  ТО*. А . я. вншиисмап 
ДО БУХАРЕСТА

БУХАРЕСТ. 27 лютого. (T t fC * _ ___ _
го а і до Бухараств прибув Засту*. 
родаого Комісарі Закордон 
СРСР тоа. А . Я. ВашнааваІ.

Б
ДрогобавоьаиІ учвгеаьсаая* ®

(Звхідпа У іР Й Й  .
0 Г  О Л о ш У 1

■вбір «туд вв«« .  — -
u  І  курс осів, по  мають 4а1»
аааеЬ сераавваї акоая. ояі ^  а
В І I I  вурс-осіб. ШО B B JJ»  пря,
І  курс ВУ З 'а ;аа  В » ,
ауро во Івстятуту — і К іш ,
освіту u  (  квасів отрада*® ц
,6.а  ic n .r iB V  г  і  ( В *  і І п » п

Іастатут В И | * * Ч « « І  ^  й . "  
Иіерлтурн а двома ВІїН* » " 
ськоі н ові та вітвратП* 115
мова та вЬврвтурД  г  _  _ _
3. ФІаяво-мвігмвтмчввв

Студсата І в і р с а '- е т  M  
воплом I  u p vB u a a- vC ’g ^
курсів одервгують вT JJ^ ÏÏjâ d ^  Вш  

Нівчіння в  Іаствтут* P ** JJ;
І  поаітвом другого ••■£5 # ^  IxaàaÏJ

Особа, шо мають a U B « * » ^ l WNIaa.
І  бажають астуажга ao Т * в
авииі яаіайво ва іівтв а» . і  І В  в  Bfcj
беа пооаргдваоте Г Ї І ^ і «  '  й * «  
тутов. На рукав т***, . рІ1( Л
аунетві парепуепу» Д Я а  » 5  " » я  о
Іавтвтуту. ааа ааа І“И^ЧЖ 0 (« В  ««а в, 4
сільриою. Р В І І  »  • ?*  * > # 5  М ій
переповн воно BB1U J* —в »  Ira ,  „
тсавграмов вавйввтв вр® < Чвіаі
паоворт а мові і « *  ^ , 1 I V  ^ац ы
обліку, в ііе и о м »  - d * 5  Jc e Ju
аов про в а т * і.  g j!  V u ,

матрац, а о с Ч л ^ у ^ ,

ідрас р чи вЛ : « г  я т і. Xyaaarual I  T fp rm itow l, 66. Т и .: 1-40. d n o ! M U B tfl —  >•№


